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Rusko a USA vedou tajná jednání v Ankaře –
Kommersant
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DomovRusko a FSU

Moskvu na jednáních údajně zastupuje nejvyšší špión země

Přední moskevské noviny v pondělí tvrdily, že tajná americko-ruská

jednání pořádá Türkiye. Kommersant, soukromě vlastněný titul, o

kterém je známo, že má dobré zdroje v Moskvě, s odvoláním na

anonymní zdroje oznámil, že neohlášené setkání se konalo v Ankaře.

Zdroj tvrdil, že Rusko na jednání vyslalo Sergeje Naryškina, ředitele

zahraniční zpravodajské služby (SVR).

Mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov později ruským médiím potvrdil, že v

Ankaře proběhla bilaterální jednání a dodal, že se konala z iniciativy

USA.

CNN tvrdila, že Washington na shromáždění zastupoval ředitel CIA

Bill Burns s odkazem na „mluvčího Rady národní bezpečnosti“.

Začátkem tohoto měsíce západní média informovala, že nejvyšší ruští

a američtí představitelé se zapojují do nedeklarovaných kontaktů.

Podle Wall Street Journal byl poradce pro národní bezpečnost Jake

Sullivan v USA zasnoubený s Yurym Ushakovem, vysokým

zahraničním poradcem prezidenta Vladimira Putina, as Nikolajem

Patrushevem, Sullivanovým protějškem v ruské vládě.

Přečtěte si více

https://www.rt.com/russia/566501-russia-us-secret-talks/
https://www.rt.com/
https://www.rt.com/russia/
https://www.rt.com/news/566399-erdogan-west-attacks-russia/


2/3

Útoky Západu na Rusko jsou „bezmezné“ –

Erdogan

Bílý dům rozhovory nepopřel a mluvčí Karine

Jean-Pierre novinářům řekla, že kontakty se

zaměřily na „snížení rizik“. Mezitím Peskov v té

době pro WSJ řekl, že britský a americký tisk mají tendenci tisknout

„hoaxy“.

Türkiye se ukázal jako hlavní prostředník během ukrajinské krize.

Koncem března hostila rusko-ukrajinské rozhovory, během nichž obě

strany výrazně pokročily směrem k urovnání mírové dohody.

Jednání byla údajně torpédována Spojeným královstvím, když

tehdejší premiér Boris Johnson v dubnu odcestoval do Kyjeva. Podle

ukrajinských médií řekl prezidentu Vladimiru Zelenskému, že

západní státy nepodpoří navrhovaný bezpečnostní pakt, o kterém se

diskutovalo s Ruskem.

Ankara také pomohla OSN zahájit Černomořskou iniciativu, což je

ujednání, které Ukrajině umožňuje vyvážet obilí prostřednictvím

obchodních lodí. Dohoda, která byla podepsána v červenci, vyprší v

pátek. Moskva opakovaně prohlásila, že nemusí souhlasit s

obnovením, pokud OSN nesplní svůj slib, že usnadní Moskvě vývoz

ruského obilí a hnojiv, který byl součástí dohody.
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